

在“三八”国际劳动妇女节到来之际

习近平向奋战在疫情防控第一线和各条战线的广大妇女同胞表示诚挚的慰问

向全国各族各界妇女同胞致以节日的问候

新华社北京3月8日电 在“三八”国际劳动妇女节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向奋战在疫情防控第一线和各条战线的广大妇女同胞表示诚挚的慰问,向全国各族各界妇女同胞致以节

日的问候!

习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,广大医务人员义无反顾、日夜奋战,坚守在疫情防控第一线,做出了挽救生命、医者仁心的崇高精神。广大党员干

部、公安民警、疾控工作人员、社区工作

人员、新闻工作者、志愿者等中的妇女同胞们忠诚履职、顽强拼搏,做了大量艰苦工作,用实际行动为疫情防控斗争作出了重要贡献。希望大家坚定必胜信念,保持昂扬斗志,做好科学防护,持续健康投入战胜疫情斗争。

两部委印发通知要求

推进农民工返岗复工健康信息出行互认

新华社北京3月7日电 (记者 王优玲)人力资源社会保障部办公厅、国家卫生健康委办公厅近日印发《关于做好农民工返岗复工“点对点”出行健康服务工作的通知》,要求做好农民工返岗复工“点对点”出行健康服务工作。

通知明确,要按照分区分级差异化防控要求,开展农民工“点对点”出行健康服务检查。通过国家全民健康信息平台和全国一体化政务服务平台,查询新冠肺炎确诊病例和疑似病例、同乘同户同住密切接触者、过去14天到访地区风险等级等信息。通过农民工返岗复工“点对点”服务系统、电子社保卡等渠道,引导农民工开展健康信息核验。要指导做好农民工的

防疫健康教育和行前体温检测工作,加大对地方健康码工作的指导,不断优化完善各项管理服务措施。

通知要求,扎实推进农民工健康信息互认。已经使用本地健康码或健康证明的地区,要主动对接国家全民健康信息平台和全国一体化政务服务平台,积极推进省内、省际互认。已经签订省际健康互认合作备忘录的地区要加快推进落实,并逐步扩大互认范围。除疫情防控重点地区、高风险地区外,在组织农民工返岗复工“点对点”出行时,要减少设置其他条件。同时,加强农民工返岗复工“点对点”出行服务中信息填报、查询、核验等环节的管理,确保农民工个人信息安全。



3月8日,武汉客厅方舱医院的医疗队队员合影留念。

当日,武汉客厅方舱医院正式休舱。

新华社记者 饶力文 摄

中国医疗专家组及援助防疫物资抵达伊拉克

据新华社巴格达3月8日电 由中国红十字会总会派遣的中方医疗专家组和中方援助的防疫物资7日晚由广州抵达伊拉克巴格达国际机场,以援助伊拉克新冠肺炎疫情防控工作。

应伊拉克红新月会请求,中国红十字会总会派遣医疗专家组赶赴伊拉克抗疫前线,并向伊方援助核酸检测试剂盒、口罩、防护服、重症医疗抢救设备等防疫物资。伊拉克交通部为此派出了专机。

全球受新冠肺炎疫情影响的国家和地区数已破百

据新华社日内瓦3月8日电 世界卫生组织发言人法德拉·沙伊卜8日向新华社记者证实,截至欧洲中部时间8日6时(北京时间8日13时),世卫组织收到的各国报告数据显示,全球受新冠肺炎疫情影响的国家和地区数量已达101个。

此前,世卫组织7日发表声明说,目前新冠肺炎全球确诊病例数已突破10万例,中国以外新冠肺炎确诊病例数已超过两万例,所有国家应采取强有力的遏制措施,以减缓并扭转疫情蔓延。

韩国新冠肺炎病例增至7313例

据新华社首尔3月8日电 韩国疾病管理本部8日发布的最新统计数据显示,当地时间8日0时至16时,韩国新增179例新冠肺炎病例,累计确诊病例数增至7313例。

由于感染人数众多,大邱市和庆尚北道清道郡、庆山市已被韩国政府指定为传染病特别管理地区。

据新华社福州3月8日电 (记者 邹晓安 颜之宏 王成)7日19时15分左右,福建省泉州市鲤城区欣佳酒店发生楼体坍塌事故,事发时大楼内受困人员71人(不含自行逃生9人)。截至8日11时30分,现场搜救出受困人员43人,其中6人救出时无生命体征,1例危重症医治无效死亡,尚有28人正在搜救。

初步了解,该坍塌建筑建设于2013年,2018年改造为欣佳酒店,并于当年6月开业,酒店有各类客房共计66间。新冠肺炎疫情发生后,欣佳酒店被作为集中医学观察点。事发时,欣佳酒店共入住重点疫区或有相关旅居史的人员58人,经过核酸检测均为阴性。此外,欣佳酒店还有管理人员16人,另有租在该栋大楼的车行人员6人。

7日晚,欣佳酒店发生楼体坍塌事故,造成71人(不含自行逃生9人)。截至8日11时30分,现场搜救出受困人员43人,其中6人救出时无生命体征,1例危重症医治无效死亡,尚有28人正在搜救。

初步了解,该坍塌建筑建设于2013年,2018年改造为欣佳酒店,并于当年6月开业,酒店有各类客房共计66间。新冠肺炎疫情发生后,欣佳酒店被作为集中医学观察点。事发时,欣佳酒店共入住重点疫区或有相关旅居史的人员58人,经过核酸检测均为阴性。此外,欣佳酒店还有管理人员16人,另有租在该栋大楼的车行人员6人。

7日晚,欣佳酒店发生楼体坍塌事故,造成71人(不含自行逃生9人)。截至8日11时30分,现场搜救出受困人员43人,其中6人救出时无生命体征,1例危重症医治无效死亡,尚有28